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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Δήμος Τανάγρας στηρίζει έμπρακτα τις υπηρεσίες του τόπου του. 

Ενεργειακή αναβάθμιση του κτιρίου της Π.Υ. Οινοφύτων 

 

Μέσα στο Νοέμβριο, η δημοτική αρχή πραγματοποίησε παρεμβάσεις με στόχο 

τη συντήρηση και την ενεργειακή αναβάθμιση του δημοτικού κτιρίου, στη Λεωφόρο 

25ης Μαρτίου στα Οινόφυτα, που φιλοξενεί την Πυροσβεστική Υπηρεσία. 

Εξωτερικά Συνεργεία εργάστηκαν εντατικά υπό την επίβλεψη της Τεχνικής 

υπηρεσίας του Δήμου, υλοποιώντας κάθε αναγκαία τεχνική παρέμβαση για τη 

συντήρηση κι ενεργειακή αναβάθμιση του κτιρίου της Π.Υ..  

Συγκεκριμένα οι παρεμβάσεις περιλάμβαναν τις παρακάτω εργασίες: 

1) Την υγρομόνωση και θερμομόνωση της ταράτσα του κτιρίου, 

επιφάνειας 260 τ.μ. περίπου, με παράλληλες αναγκαίες κατασκευές όπως 

στηθαία, περιμετρικό σενάζ, κλπ. 

2) Την επέμβαση περιμετρικά στο κέλυφος του κτιρίου με κατασκευή 

θερμοπρόσοψης από μονωτικά υλικά και ενεργειακούς σοβάδες, επιφάνειας 

220τ.μ. καθώς και την τοποθέτηση μαρμαροποδιών πλάτους 30 cm με 

νεροδιώκτη για την προστασία του τελειώματος της θερμοπρόσοψης. 

3) Την αποξήλωση της παλιάς στέγης και τοποθέτηση νέου στεγάστρου 

55 τ.μ  από πάνελ πολυουρεθάνης. 

Τον συντονισμό και την επίβλεψη των παρεμβάσεων είχε αποκλειστικά ο 

Δήμαρχος Τανάγρας Βασίλης Περγάλιας σε συνεργασία με την Τεχνική Υπηρεσία του 

Δήμου.  
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Ο Δήμαρχος Βασίλης  Περγάλιας δηλώνει ότι: “Προχωρήσαμε άμεσα σε 

παρεμβάσεις που αφορούν στην ενεργειακή αναβάθμιση του κτιρίου της Πυροσβεστικής 

Υπηρεσίας Οινοφύτων, οι οποίες θα επιφέρουν πλήρη αλλαγή στην εικόνα και τη 

λειτουργία του κτιρίου και θα επιλύσουν οριστικά προβλήματα συντήρησης που 

προκύπτουν από την καθημερινή χρήση του. Θα υπάρξει βελτίωση της ενεργειακής 

αποδοτικότητας του κτιρίου με πολλαπλά οφέλη, όπως τη θωράκιση του και την 

εξοικονόμηση ενέργειας. Αναβαθμίζουμε και στηρίζουμε έμπρακτα τις υπηρεσίες και το 

κτιριακό απόθεμα του τόπου μας, προς όφελος των δημοτών μας.” 


